
 

Johto ry      
Pöytäkirja 
Hallituksen kokous 7/2024 

 

Aika: Tiistai 02.04.2024 klo 18:00 

Paikka: Kampusareena A229 kokoushuone Wappu, Hervannan kampus (+ Zoom) 

 

Läsnäolijat 

Elina Reims (puheenjohtaja) 

Mea Vähä-Jaakkola (sihteeri) 
Iivari Pylkkänen, etäyhteydellä 

Aapo Nieminen 
Alli Vepsä, etäyhteydellä 
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1. Kokouksen avaaminen 

Esitys: Puheenjohtaja Elina Reims avaa kokouksen ajassa 18.00. 

Päätös: Puheenjohtaja Elina Reims avasi kokouksen ajassa 18.13. 

 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Esitys: Johto ry:n sääntöjen mukaan hallitus on päätösvaltainen, kun vähintään puolet sen jäsenistä, 

puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja mukaan luettuna on läsnä. Todetaan kokous laillisesti 



koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
Päätös: Todettiin kokous laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

3. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien valinta 

Esitys: Valitaan kokoukselle kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. 

Päätös: Valittiin kokoukselle pöytäkirjantarkastajiksi Iivari Pylkkänen ja Alli Vepsä. 

 

4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen 

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Keskustelu: Palattiin tänne kohdan 13 jälkeen.  

Avataan kohta uudestaan.  
Keskusteltiin tarpeesta lisätä uusi kohta 14. Kevätkokousmateriaalien hyväksyntä ja numeroida loput 

kohdat juoksevasti. 

Päätös: Hyväksyttiin esityslista ja yksimielisesti täydennettiin sitä keskustelun mukaisilla muutoksilla 

uudeksi kokouksen työjärjestykseksi. 

 

5. Ilmoitusasiat ja posti 

Esitys: Merkitään ilmoitusasiat ja posti tiedoksi. 

 

Keskustelu: Tarvitaan Johdon kommentti uuteen tilasuunnitelmaan. Keskustellaan metassa. Kasvo on 

poistunut suunnitelmasta ja neliömäärä on tippunut. Tilapalveluiden kanssa pitää selvittää 

kulkuoikeuksia, kun nyt on ollut aktiivista käyttöä ja tilapalvelut eivät ole siitä tykänneet. 

Johtajuussymposium on edennyt. 

Päätös: Merkittiin ilmoitusasiat ja posti tiedoksi. 

 

6. Talous 

Esitys: Merkitään tiedoksi. 

Keskustelu: Joni on eronnut. Elina hoitaa rahastonhoitajan tehtäviä. Silja on auttanut kirjanpidon 

ohjelmien kanssa.  

Päätös: Esityksen mukaan. 

 

7. Sähköiset päätökset 

Esitys: Merkitään tiedoksi, että olemme saaneet 1 esityksen sähköiseksi päätökseksi, joka ei 

kuitenkaan saanut riittävästi kannatusta ja esitys opintopajatauon teemakappaleen julistamisesta täten 

raukeaa. 
Päätös: Merkittiin esitys rauenneeksi. 

8. Opintopajat 

Esitys: Esitys: Sovitaan huhtikuun opintopajan järjestelyistä. 
Keskustelu: Opintopaja järjestetään 9.4. Keskustakampuksella kello 10-14:30. Alli pääsee ainakin 

alkuun. Staabin toimisto avautuu kello 10, joten liput kannattaa hakea ennalta. Elina hakee 

energiajuomat. 
Päätös: Esityksen mukaan. 

 

9. Vuosijuhlat 

Esitys: Merkitään tiedoksi. 
Keskustelu: Vuosijuhlat järjestetään vuosijuhlasitseinä 23.11. Laulumajalla 
Päätös: Esityksen mukaan. 



 

10. Viestintä 

Esitys: Merkitään tiedoksi. 
Keskustelu: Paljon tapahtumaviestintää työn alla. Olisi kiva koordinoida enemmän julkaisuja, jotta ei 

ole päällekkäisyyksiä. Kollegiosta tulossa viestintää. Viestinnän osavuosikatsaus on tehty. 
Päätös: Esityksen mukaan. 

 

11.  Edunvalvonta 

Esitys: Merkitään tiedoksi. 
Keskustelu: Kollegioon varattu flippaustila. KV-tutkintojen edunvalvontaan on saatu hallopedilta 

vinkki perehtyä. Complexin hallinnollisesta tilanteesta kuultu katsaus puheenjohtajalta. Pitää selvittää, 

onko Complexilla puitteita saada meiltä riittävää tukea toimintaansa. 
Päätös: Merkittiin tiedoksi. 

 

12. Yhteisöllisyys 
a. Pornobileiden etkot 

Esitys: Merkitään tiedoksi. 
Keskustelu: Tänään laitettu Mealle materiaaleja eteenpäin. 11.4. tulossa suunnittelupalaveri Luupin 

kanssa. Lipunmyynti aukeaa maanantaina.  
Syyskuun HB:lle otetaan lippuja 2. vuoden opiskelijoiden tapahtumaan 100 lippua. Tapahtuma on 

suunnattu kandivaiheen 2. vuoden opiskelijoille. 
Päätös: Esityksen mukaan. 

 

13. Kansainvälisyys 
a. Huhtikuun kv-tapahtuma 8.4 

Esitys: Merkitään tiedoksi.  
Keskustelu: Tapahtuma järjestetään Hervannan tupakeittiössä. Elina toimii tapahtuman tukihenkilönä. 

Viestintä tapahtumasta on ulkona. Aapo on Intiassa. 
Päätös: Esityksen mukaan. 
 

Palattiin kohtaan esityslistan hyväksyminen. 

Palattiin kohdasta esityslistan hyväksyminen. 

 

14. Kevätkokousmateriaalien hyväksyntä 

Esitys: Hyväksytään vuoden 2023 tilinpäätös ja toimintakertomus.  

Keskustelu: Kuultiin katsaus vuoden 2023 tilinpäätöksestä. Merkitään tiedoksi vuoden 2023 

taloudenhoitajan väärinkäytökset ja todetaan että niiden taloudellinen vaikutus tilikauden 

loppusummaan oli takaisinmaksusta johtuen 0 euroa. 

Päätös: Esityksen mukaan 

 

15. Muut esille tulevat asiat 



Esitys: Merkitään tiedoksi. 

Keskustelu: Keskustellaan Keskustakampuksen tilajaon osalta. Suunnitelma on muuttunut ja Kasvo 

on sijoitettu Edun järjestöjen kanssa. Tiedekuntahubista olisi putoamassa yksi tila, johon olisi tulossa 

sisäänotollinen ainejärjestö. Koemme Johdon aseman heikentyneen merkittävästi tässä nykyisessä 

suunnitelmassa, jonka aiomme kommentoida myös TREYn lomakkeelle. Näkisimme parhaaksi 

vaihtoehdoksi jatkaa aiemmalla suunnitelmalla, jossa kaikki tiedekuntajärjestöt jakavat päätyasunnon 

kokonaisuudessaan yhdessä. Ainejärjestö x sijoittaminen meille merkittyyn alueeseen ei ole meidän 

silmissämme avointa hallintoa ja haluaisimme tietää toimijan, jolla on läpikulkuoikeus meidän 

järjestötilaamme. Koemme, ettei kaikkien tiedekuntajärjestöjen toiveita ole kuultu yhdenvertaisesti, 

vaan muiden toiveita toteutetaan meidän kustannuksellamme esityksessä. Neliömäärät eivät 

myöskään täsmää, kun seiniä on piirretty uudelleen. 

Rellun ralliauto palvelee Kyrpong-päivänä. Mea dibsaa kyydin.  

Päätetään sähköisenä päätöksenä lähtijä Kannunvalajien vuosijuhlille. Mea on kiinnostunut 

osallistumaan. 

Päätös: Merkitään tiedoksi. 

 

16. Seuraavan kokouksen ajankohta 

Esitys: Järjestetään seuraava kokous tiistaina 16.4. klo 18.00. 

Keskustelu: Seuraava huhtikuun vakituinen joka toisena viikkona pidettävä kokous järjestetään vain 

tarvittaessa. Päätetään seuraavan hallituksen kokouksen ajankohta pollilla. Vuosikokous pitää muistaa 

kutsua koolle vähintään 7 vuorokautta ennen. Elina laittaa puheenjohtajille muistutuksen ajoissa. 
Päätös: Huhtikuun kokous järjestetään tarvittaessa. Seuraavan kokouksen ajankohta sovitaan 

Telegramissa. 

 

17. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19.11. 

 

Virallista allekirjoitettua pöytäkirjaa säilytetään Johto ry:n sähköisessä arkistossa. 


